

祁县新华书店举办“朗读者”活动

开阔眼界 朗读经典 分享快乐

本报讯（记者 路丽华 通讯员 高力刚）为进一步了解党的光辉历史、感悟党的初心使命、传承党的红色基因，厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，根据祁县第八个“全民读书年”活动安排，近日，祁县新华书店举办了“朗读者”活动。

祁县新华书店图书部主任祁晓莉介绍：“祁县新华书店作为一家国有文化企业，一直以为广大读者提供丰富的精神食粮为己任，连续多年举办‘红色的魅力’主题阅读、小小朗读者、小小志愿者、绘本故事会等读者参与度比较高的全民阅读活动，今年是祁县第八个‘全民读书年’，我店开展了以‘品读经典、情系党恩’为主题的系列阅读和流动售书活动，受到了读者的一致认可。今后，我店将继续开展形式多样的阅读活动，为建设书香祁县贡献自己的一份力量，欢迎广大读者积极参与。”

红色经典诵读、革命故事等精彩分享，表达了群众对党、对祖国、对人民的赤忱与热爱。通过经典文化的探寻之旅，让群众把读书变成一种生活方式，让文化持续滋养心灵。

朗读者高梓铭、高梓嘉对记者说：“我参加了‘朗读者’的活动，非常高兴，从今天开始，我们要制定一个读书计划，读好书，好读书，多读书，在阅读中遇见更好的自己。”

朗读者程之榕说：“我和妈妈都很喜欢读书，我们每天坚持读书，而且读的书很多，读书有三点，就是眼到、嘴到、心到，小朋友们，让我们一起读书吧。”

市民闫瑞告诉记者：“今天带孩子一起来参加‘朗读者’活动，我感觉孩子在口才方面有了很大的进步，每天读一本书不仅充实了她的知识，而且开阔了她的眼界，希望我们每一个人都可以参加到这个活动中来。”

奋斗百年路，启航新征程。祁晓莉表示，本次活动让广大群众以“朗读”的方式深入学习党史，并在祁县营造良好的文化氛围，弘扬正能量，引导群众不忘初心，砥砺前行，以实际行动庆祝中国共产党成立一百周年。



为进一步提升森林消防专业队伍扑救森林火灾能力，加强应对森林火灾事故的响应和处置能力，5月15日，祁县林业局聚焦主职主业，适时开展森林防灭火能力专项技能比赛，旨在锻造过硬队伍，提升灭火实战技能，坚决打赢森林防火攻坚战。 记者 杨洋 通讯员 尚冬根 摄

市工信局组织开展 国资监管系统应用培训

本报讯（记者 张凯鹏）为贯彻落实国企改革三年行动方案要求，进一步打通国资国企之间的信息壁垒，实现国资在线监管系统全覆盖，5月17日，市工信局组织开展了国资国企在线监管系统应用培训，相关市属企业100余人参加了培训。

加强我市国资监管信息化建设，是贯彻落实国务院国资委“构建国资监管大格局、形成国资监管一盘棋”决策部署的重要举措，是提升我市国资监管履职能力的迫切需要，也是推动国资国企治理体系和治理能力现代化，加快

培育现代化国有企业的重要途径。

晋中国资系统从今年起开展全市国资国企监管信息化建设，利用3年左右时间，建成覆盖市、县两级监管机构和所监管企业的国资国企在线监管大系统。市工信局相关负责人表示，国资国企在线监管平台的建立将推动国资监管数据在国资委机关和企业集团层面的汇聚共享，实现监管平台与企业管控信息平台的网络通、数据通、业务通，实现国资监管信息化与集团管控信息化协同发展，全面提升国资监管和企业信息化水平。

防灾减灾进校园 撑起安全保护伞

本报讯（记者 闫晓媛 通讯员 刘粟羽）俗话说：水火无情。学校作为学生学习、生活的人群密集场所，是消防安全工作的重点。为切实做好学校“防灾减灾周”消防宣传工作，近日，榆次区消防救援大队主动走进大唐双语学校，积极开展消防安全宣传活动。

活动开始，榆次区顺城东街消防救援站站长刘凯文以图文并茂的形式介绍了消防基本常识，并为学生们发放200余册《消防安全宣传手册》。随后，宣传员刘丽通过

播放PPT和情景短片的方式，结合典型的校园火灾事故案例，重点讲解了学校火灾隐患及危险性、火场疏散逃生技能等相关知识，语言生动活泼、内容贴近校园，方便师生学习。

当日，消防员还组织师生们开展了疏散逃生演练。随着一声警报响起，在各楼层安全引导员的指引下，200余名师生全部撤离到安全地带，顺利完成演练。

不仅如此，消防员还为师生们讲解了抢险救援消防车的用处、特点，展示了配套工具的使

用方法，将亲身经历的灭火救援事例融入讲解过程，告诉学生们遇到火灾应当如何快速自救，并现场演示了使用灭火器扑灭火灾的方法。随后，部分师生进行了灭火实战操作，亲身体验了灭火过程，掌握了实用的消防安全知识。

“和消防员叔叔近距离接触，听了他们在救火过程中的英雄事迹，让我更加坚定了成为一名优秀消防员的梦想。今天的活动让我学习到很多消防知识，谢谢消防员的耐心教导。”活动结束后，学生张宇轩这样说道。

心视界摄影俱乐部 深入古村落为91名老人拍照



志愿者为老人发放照片

对全村进行了航拍。

志愿者最大的80岁，最小的是“80后”，他们免费为全村91位老人拍摄、打印免冠照片，还为行

动不便的老人上门服务，受到大家的欢迎。

这是该俱乐部成立六年来举办的第53次公益活动，也是庆祝中国共产党成立100周年的实际行动。

（文 / 图 通讯员 董天生 高亮 杨帅）

本报讯 5月16日，为纪念山西心视界摄影俱乐部成立六周年，山西汾西矿业青年摄影家协会志愿者一行15人利用假日，深入中国传统村落——介休市田村，开展“乡土介休影像志”文化公益行动，并